Карточка 1

Который из кружков А, В, С, D, Е, подойдет вместо круга с вопросительным знаком в нижеприведенной пирамиде? Начните с нижнего ряда и найдите закономерность в построении рисунка.
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HRCTpibeaciNoH mpasTc? HATHHTE ¢ Wrkero i n HalL3HTe SAXOHOMEPHOCTS B noCTpocHiln
prcynxa.
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Карточка  2

Какой из кружков А, В, С, D, Е подойдёт вместо кружка с вопросительным знаком? 

Карточка 3

Какая из этих фигур является лишней в этой группе?


Карточка 4

 Какой из фигур нижнего ряда суждено продолжить верхний ряд?
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